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1)Ο κύριος Παντελής είχε στο κτήμα του μηλιές και αχλαδιές. Οι μηλιές ήταν 52 και ήταν 18 περισσότερες από τις αχλαδιές. Μετά από σφοδρή  χιονόπτωση καταστράφηκαν 27 δέντρα. Πόσα δέντρα έμεινα στο κτήμα του κύριου Παντελή;


2) Ο κύριος Λεωνίδας έχει συνολικά στο κτήμα του 391 δέντρα, τα οποία είναι λεμονιές, πορτοκαλιές και μανταρινιές. Οι λεμονιές μαζί με τις πορτοκαλιές είναι 265. Οι λεμονιές μαζί με τις μανταρίνιές είναι 239. Πόσες λεμονιές, πόσες πορτοκαλιές και πόσες μανταρίνιές έχει στο κτήμα του ο κύριος Λεωνίδας;


3) Ο κύριος Γιώργος είναι κτηνοτρόφος και έχει συνολικά τρακόσια 321 ζώα, τα οποία είναι αγελάδες, πρόβατα και κατσίκες. Οι αγελάδες μαζί με τα πρόβατα είναι 205. Τα πρόβατα μαζί με τις κατσίκες είναι 223. Πόσες αγελάδες πόσα πρόβατα και πόσες κατσίκες έχει ο κύριος Γιώργος;


4) Σε μία κωμόπολη υπάρχει ένα θέατρο και ένας κινηματογράφος. Στο θέατρο υπάρχουν 27 σειρές με καθίσματα και κάθε σειρά έχει 19 καθίσματα. Στον κινηματογράφο υπάρχουν 25 σειρές και κάθε σειρά έχει 21 καθίσματα. Στον κινηματογράφο ή στο θέατρο υπάρχουν τακ λιγότερα καθίσματα και πόσα;


5) Η κυρία Μαρία έχει στο στο ανθοκομείο της 25 σειρές με τριανταφυλλιές. Σε κάθε σειρά υπάρχουν 12 τριανταφυλλιές και από κάθε τριανταφυλλιά θα κόψει 5 τριαντάφυλλα. Αν πουλήσει κάθε τριαντάφυλλο προς 1,2 ευρώ το ένα, πόσα χρήματα θα εισπράξει;


6) Ένας συλλέκτης γραμματοσήμων θέλει να πουλήσει δύο άλμπουμ με γραμματόσημα. Το πρώτο άλμπουμ έχει 18 σελίδες και σε κάθε σελίδα υπάρχουν 36 γραμματόσημα. Το δεύτερο άλμπουμ έχει 24 σελίδες και σε κάθε σελίδα υπάρχουν 28 γραμματόσημα. Αν καθένα από τα γραμματόσημα κοστίζει 0,9 ευρώ, να βρείτε ποιου άλμπουμ το περιεχόμενο αξίζει περισσότερο και πόσο.

